



## Hrošč

Verjetno je večina že slišala za ali tudi prebrala novelo Preobrazba. Gre za znamenito delo češkega pisatelja Franza Kafke, v katerem se človek z imenom Gregor Samsa nekega jutra prebudi in ugotovi, da se je spremenil v nagnusno žuželko - hrošča. Spoznava, da to žal niso sanje, saj je njegovo telo okorno in čudno, namesto rok mu migotajo tipalke in le s težavo se premika. Toda še huje, kot da se je tako zelo spremenil, je zanj, ko spozna, da se je v svoji novi podobi zagnusil lastni družini in da se je od njega odvrnila. Oče, mama in sestra ga odtlej zaklepajo v sobo, se z njim ne pogovarjajo, saj ga ne razumejo in prihajajo le, ko mu v sobo postavijo nekaj hrane. Kot hrošča ga popolnoma zavračajo. Pisatelj pa z veliko pronicljivostjo opisuje, kako močno doživljanje in čustvovanje ohranja Gregor Samsa, predvsem pa svojo občutljivost, željo po tem, da bi ga sprejemali, ga razumeli in ga imeli kljub temu radi. Opisuje svojo silno željo, da bi svoji družini kljub drugačni podobi še vedno pripadal.

Novela je pisateljsko in psihološko dovršena, seveda pa je ne smemo jemati dobesedno. Hrošč je prisposodba in postati hrošč lahko pomeni mnogo stanj človeka. V "hrošča" se lahko spremeni vsak, ki nenadoma zboli za težko boleznijo, postane iznakažen po nesreči, ga ujame teža duševne bolezni, zabrede v svet drog ali pa je le starostno oslabil in obnemogel. Vsak od teh "hroščev" tako postane okoren, onečeden in pogosto nezmožen običajne komunikacije. Da nekdo postane hrošč, pomeni, da se tak človek v svoji nemoči, iznakaženosti in neurejenosti drugim (bližnjim) začne upirati in ga začnejo odklanjati. Tudi če so navzven prijazni in poskrbijo zanj, se notranje od njega v resnici začnejo odvrčati. On pa postaja vse bolj sam in lahko tudi hudo odtujen.

Tok človekove narave pa je vendar tak, da tekom življenja prav vsakemu človeku počasi jemlje moči. Vsak od nas po malo, dan za dnem počasi izgublja. Počasi izgublja svojo mladost, počasi izgublja zagon in moč, počasi mu odtekata lepota in zanos, vsak človek se počasi stara. In vsak nekoč prestopi mejo, ko dokončno izgubi, kar je imel ter postane obnemogel in odvisen od drugih. Kot pravi Marko Rijavec, na koncu nima prav ničesar več in postane samo še človek, ki potrebuje ljubezen.

Kafkova novela nam postavlja ogledalo in nas sprašuje, kakšno držo bomo zavzeli do takega človeka? Ga bomo odklonili, mu zgolj prinašali hrano in ga bolj ali manj izločili iz svojega življenja? Bomo do njega brezbrizni ali celo nasilni? Ali pa bomo zmožni občutiti, da je še vedno človek, čeprav spremenjen, ki morda bolj kot kdajkoli potrebuje našo ljubezen in občutek, da nam nekaj pomeni? Da ga še vedno sprejemamo in ga želimo imeti ob sebi? Kafka v noveli nadvse ganljivo pokaže, kako vsak "hrošč" prav do konca na vso moč čuti, želi prejeti in pokazati ljubezen, čeprav tega ne zmore več izraziti enako kot prej. Naše bližine pa se zaveda bolj, kot si sploh lahko predstavljamo.

Mesec november nas spomni tudi na to, kaj čutimo do ljudi, ki izkušajo nemoč in kako se do njih vedemo. Naj nas opogumi, da do vseh teh, ki kličejo po naši ljubezni, pristopimo z ljubeznivostjo in iskreno toplino srca.

## Obvestila za mesec november

Ves mesec november je zaznamovan z molitvijo za naše rajne. Največji poudarek je prav prvega novembra, na praznik Vseh svetih, ko še posebej molimo na pokopališčih in drugega novembra, na dan spomina vernih rajnih, ko z molitvijo prosimo za rajne, ki še ne bivajo v polnosti sreče, ampak potrebujejo naše molitve in dobra dela za očiščenje bremena greha.

Ponedeljek in torek, 30. in 31. oktober, bo **spovedovanje** pred praznikom Vseh svetih pred sveto mašo od 18.00 do 19.00.

Popolni odpustek lahko darujemo za naše rajne, če opravimo spoved, prejmemo sveto obhajilo, obiščemo pokopališče in molimo vero in Očenaš po namenu svetega očeta.

Sreda, 1. november, praznik **Vseh svetih**. Svete maše bodo ob 7.00 v Vnanjih Goricah, ob 8.30 na Logu v cerkvi, ob 10.00 v Dragomerju in ob 14.00 na Brezovici. Na vseh krajih bo po sveti maši molitev na pokopališču.

Ob 18.00 bo molitev vseh delov **rožnega venca** v cerkvi na Brezovici pred 2. novembrom, ko se spominjamo vernih rajnih.

Četrtek, 2. november, **dan vernih rajnih**. Povabljeni k sveti maši za rajne ob 8.00 ali ob 19.00 na Brezovico.

Petek, 3. november, **prvi petek** v mesecu novembru. Obisk starejših in bolnih na domu. Zvečer po maši molitev pred Najsvetejšim do 20.30 in med tem priložnost za sveto spoved.

Petek, 3. november, srečanje **birmancev**, ki obiskujejo **deveti** razred, na prvi petek v mesecu, udeležba pri večerni sv. maši ob 19.00.

Petek, 3. november, srečanje **lovcev**, ob 19.00, pri sveti maši, na god sv. Huberta, zavetnika lovcev.

Sobota, 4. november, **prva sobota**, od 18.30 dalje, molitev rožnega venca pred Najsvetejšim s premišljevanjem na fatimski način pred sveto mašo in litanije Matere Božje.

Nedelja, 5. november, **zahvalna nedelja**.

Ponedeljek, 6. november, po večerni sv. maši srečanje molitvene skupine **Beseda Življenja**.

Četrtek, 9. november, ob 19.00, **srečanje očetov** otrok tretjega razreda, prvoobhajancev, ki se pripravljajo na prvo sveto obhajilo.

Petek, 10. november, **skavtski petek**, pri sveti maši sodelujejo skavti.

Sobota, 11. november, od 10.00 do 10.30, **srečanje ministrantov**. Prav tako je od 10.00 do 10.30 srečanje otroškega pevskega zbora v Marijinem domu.

Nedelja, 12. november, ob 19.00 v Marijinem domu, **Antonov večer**. Z nami bo gospa Urška Valjavec.

Nedelja, 19. november, po sveti maši v Vnanjih Goricah bo **blagoslov obnovljenega križa** na pokopališču. Hvala vsem, ki ste si prizadevali za obnovitev in jo tudi uresničili.

Sreda, 22. november, god sv. Cecilije, zavetnice cerkvene glasbe, cerkvenih pevcev in glasbenikov. Srečanje vseh **pevskih zborov** v naši župniji pri večerni maši, ob 19.00.

Nedelja, 26. november, **praznik Kristusa Kralja**; ob 16.00 na Viču srečanje ŽPS naše dekanije.

Ponedeljek, 27. november, začetek **tedna Karitas** pod geslom »Dobro iz vsega srca«.

Petek, 1. december, **prvi petek** v mesecu decembru. Obisk starejših in bolnih na domu. Zvečer po maši molitev pred Najsvetejšim do 20.30 in med tem priložnost za sveto spoved.

Sobota, 2. december, ob 9.00 v Marijinem domu na Brezovici izdelava **adventnih venčkov**.

Sobota, 2. december, **prva sobota** v mesecu decembru; od 18.30 dalje, molitev rožnega venca pred Najsvetejšim.

Nedelja, 3. december, **prva adventna nedelja**.

Vsak petek je po sveti maši na Brezovici tiho češčenje Najsvetejšega do 20.00 – v tem času je tudi priložnost za sveto spoved.

Vsako tretjo nedeljo mesecu je na Logu v kapeli sveta maša ob 8.00.

## Zahvala ob prazniku zahvalne nedelje

Hvala vsem, ki s svojo molitvijo in delom podpirate in sooblikujete življenje v župniji. Hvala vsem, ki v župniji opravljate različne službe: organistom, voditeljem zborov, pevcem, bralcem Božje besede, pritrkovalcem, mežnarjem in ministrantom.

Vsem, ki čistite in krasite cerkev na Brezovici, v Vnanjih Goricah, kapelo in cerkev na Logu, cerkev v Dragomeru. Vsem, ki skrbite za čistočo in urejenost Marijinega doma. Vsem ključarjem in Karitas. Hvala katehistinjam, ki vsak teden posredujete zaklad vere in darujete del svojega življenja za mlade rodove. Pa tudi vsem, ki z molitvijo ali z materialnimi darovi podpirate župnijo.

Hvala vsem starejšim in bolnim, ki z molitvijo in darovanjem trpljenja prosite za blagoslov. Hvala vsem, ki s prostovoljnim delom darujete svoj čas in moči za župnijo.

*Jožef Poje, župnik*



## Antonov večer

Smrt bližnjega je težko sprejeti, najtežje pa je sprejeti smrt svojega otroka. Prav s tem se je morala soočiti mlada mamica **Urška Valjavec**, ko je njen prvi otrok zbolel za težko obliko tumorja v ušesu.



Kako se je Urška Valjavec s tem soočila? Kaj ji je pomagalo pri spremljanju svojega otroka v času bolezni? Kako je zmogla sprejeti njegovo smrt in pogreb? Kakšno vlogo je v tem času v njenem življenju imela vera in zaupanje v Jezusa?

Svojo dragoceno izkušnjo bo z veliko odprtostjo z nami delila na Antonovem večeru, ki bo **v nedeljo, 12. novembra 2023, ob 19.00 v Marijinem domu.**

Lepo vabljeni.

## Teden zaporov


Od ponedeljka, 20. novembra, obhajamo teden zaporov z naslovom: »Nebesa pripovedujejo o Božji slavi..., zato povzdigni oči!«

Namen tedna zaporov je, da bi se kristjani zavedali pomena molitve za zapornike, njihove družinske člane, vse zaposlene na področju sodstva in zaporniškega osebja ter za žrtve kaznivih dejanj in njihove svojce, ki jih trpljenje zadene za vse življenje.

*Robert Friškovec, zaporniški vikar*

## Teden Karitas

Od ponedeljka, 27. novembra, do prve adventne nedelje, 3. decembra, obeležujemo teden Karitas z mislijo: *Upanje za vse*, s katero drug drugemu vlivamo zaupanje, da obstajajo rešitve za izzive, probleme in težave. Upanje ni poceni tolažba, češ, bo že bolje. Nimamo pravice bližnjim dajati lažnega upanja, ki usodno zaznamuje človekovo pot. Velikokrat nas že človeška bližina, prijazna beseda in stisk roke navdajo z upanjem. Karitas v mnoge družine prinaša upanje v obliki hrane, plačila položnic, z nakupom šolskih potrebščin in kurjave. Za starejše, bolne in invalide pa pripravimo drobne pozornosti ob praznikih in enkrat letno organiziramo sveto mašo prav za njih.

**Karitas**  Karitas prižiga luč upanja in vere, da ljubezen nikoli ne mine. Nič, kar je storjeno iz ljubezni, ne more ne umreti ne izginiti in ne propasti. To je temelj upanja, ki vodi človeka skozi težave in stiske do rešitev, ki omogočijo ustvarjalno in svobodno življenje danes in jutri.

V tem tednu bomo sodelavci Karitas aktivno sodelovali pri svetih mašah. Udeležili se bomo vseslovenskega romanja sodelavcev Karitas v Slomškovo Ponikvo.

3. decembra je nedelja Karitas in obenem prva adventna nedelja, zato bomo v soboto, 2. decembra, ob 9.00 v Marijinem domu imeli delavnico za izdelavo adventnih venčkov za otroke. K tej delavnici so povabljeni starši in tudi stari starši otrok. Venčke, ki jih bodo otroci izdelali, bodo na razpolago v soboto in nedeljo po sveti maši. ISKRENA HVALA vsem, ki nam zaupate in podpirate naše delo.

*Župnijska Karitas Brezovica*

## Za bralce Božje besede



Kadar začnemo sveto mašo s slovesnim vhomom (ne iz zakristije), je lahko v procesiji tudi bralec. Ta ne nosi dvignjene knjige beril, pač pa lahko nese evangelarij (bogoslužno knjigo z nedeljskimi evangeliji). Evangelarij položi na oltar, duhovnik pa ga potem med petjem Aleluje slovesno prinese na ambon. V tem primeru je tudi bralec oblečen v liturgično obleko (albo). Gre za zelo slovesno in častno dejanje, ki tudi drugim ponazarja, da imamo do bogoslužnih knjig veliko spoštovanje.

Pripravlja A. K.

## Glasbeno dogajanje v župniji Brezovica

V nedeljo, 15. oktobra, je bilo na Brezovici srečanje župnijskih pevskih zborov dekanije Ljubljana Vič – Rakovnik. Nastopilo je devet zborov iz osmih župnij. Skupaj se je srečanja udeležilo okoli dvesto pevcev in glasbenih sodelavcev. Ob koncu so vsi zbori skupaj zapeli dve skupni pesmi: *Dana mi je vsa oblast* in *Povsod Boga*. Hvala vsem pevcem, zborovodjem, organistom in drugim glasbenim sodelavcem.



V sredo, 22. novembra 2023, na god sv. Cecilije, zavetnice cerkvene glasbe, cerkvenih pevcev in glasbenikov, bo srečanje vseh pevskih zborov v naši župniji. Pevci se bodo pri večerni maši, ob 19.00, priporočili sv. Ceciliji, njihovi zavetnici, po maši bo skupno srečanje pevcev v Marijinem domu.

## **Molitev za rajne:**

1. november ob 18.00	<b>Molitvena ura za pokojne v cerkvi na Brezovici.</b> Molitev vseh štirih delov rožnega venca. Namenimo to uro molitve za naše pokojne sorodnike in druge pokojne, ki potrebujejo našo molitev.
2. november pri svetih mašah	<b>Molitev za verne duše v vicah.</b> Svete maše ta dan so posebej namenjene dušam v vicah. Ta dan se nanje posebej spomnimo in jim podarimo svoje molitve z obiskom svete maše, da bi bile čim prej sprejete v Božjo slavo.
vsak petek v mesecu po sveti maši do 20.00	<b>Tiha molitev pred Najsvetejšim.</b> Vsak petek je med tiho molitvijo po sveti maši tudi priložnost za sveto spoved.
vsak prvi petek v mesecu po sveti maši	<b>Molitvena ura pred Najsvetejšim.</b> Z molitvijo izprosimo posebne milosti (za pokojne).
vsak dan pred sveto mašo	<b>Molitev rožnega venca.</b> Rožni venec se moli za različne namene, tudi za umirajoče, za našo srečno zadnjo uro in za pokojne.

Cerkev naklanja v prvih osmih dneh novembra odpustek za rajne pri obisku pokopališča in molitvi za rajne.

Odpustek lahko namenimo rajnim, ki so še v stanju očiščevanja in jim lahko pomagajo tisti, ki so že pri Bogu in mi, ki še romamo po Zemlji s svojimi molitvami, darovanimi mašami, dobrimi deli in odpustki, sami sebi namreč ne morejo več pomagati.

Prav tako ga je mogoče prejeti v vseh cerkvah in javnih kapelah 1. in 2. novembra ter na prejšnjo ali na naslednjo nedeljo, če smo bili pri spovedi in obhajilu ter če molimo po namenu svetega očeta. *(Po namenu svetega očeta zmolimo: Vero, Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu.)*





## Evropsko srečanje mladih

Od četrтка, 28. decembra 2023, do ponedeljka, 1. januarja 2024, se bo več tisoč mladih iz različnih držav zbralo v Ljubljani in okoliških krajih za pet dni. Prihajajo, ker si želijo:

- da bi jih domačini sprejeli,
- da bi spoznali drugo kulturo in drug način življenja,
- da bi srečali mlade z različnih delov Evrope in onkraj nje,
- da bi preko molitve, tišine, pesmi, premišljevanja in deljenja zgodb iskali smisel življenja,
- da bi skupaj vstopili v novo leto 2024.

Udeleženci dan začnejo z zajtrkom pri družinah gostiteljicah. Po jutranji molitvi v župnijski cerkvi in pogovornih skupinah se udeleženci napotijo v center Ljubljane na opoldansko molitev. Po prostem času za kosilo in ogledu mesta sledijo razne delavnice. Z večerjo in večerno molitvijo pa se bogat dan zaključi in udeleženci se vrnejo h gostiteljem.

Na silvestrovo se program zvečer ne konča z večerno molitvijo, ampak se nekaj minut pred polnočjo vsi skupaj povežejo v molitvi za mir, preden praznovanje novega leta nadaljujejo s festivalom narodov. Celoten program srečanja je odprt za vse.

**Tudi v naši župniji iščemo družine in posameznike, ki bi bili pripravljeni gostiti mlade**, ki bodo prišli na srečanje. Ne potrebujete veliko: mladi morajo le nekam pogrniti svojo spalko, pozajtrkovati in z vami pojesti novoletno kosilo. S tem dobite novo priložnost za srečanje in pogovor z mladimi iz vse Evrope.

Ob župnijskem glasilu Zvonček lahko v cerkvi dobite zgibanke z informacijami, v katerih je tudi prijavnica za družine gostiteljice.



Vsi, ki ste pripravljeni sodelovati kot prostovoljci, pa se lahko javite na [info@taizeljubljana.si](mailto:info@taizeljubljana.si). Iščemo osebe, ki bi pomagale pri prevajanju, fotografiranju, glasbi, logistiki ali tehničnih vidikih srečanja. Če mislite, da s svojimi talenti lahko kakorkoli pomagate pri organizaciji srečanja, pišite.

## GODOVI in SVETE MAŠE od 30.10.2023 do 1.11.2023

30.10. pon	sv. Marcel, muč.	BR 19	++ Ivan in Ivanka Kušar po namenu (A)
31.10. tor	sv. Volbenk, škof, dan reformacije	BR 19	+ Tone Drobnič za domovino
1.11. sre	<b>VSI SVETI</b> branje Božje besede VG: <i>Tanja in Marjan Marinko</i>  branje Božje besede LG: <i>Jerneja in Rok Meglen</i>  branje Božje besede BR: <i>Beti in Miha Rus</i>	VG 7	za žive in pokojne župljane
			++ starša Stane, 32. obl. in Tilka Plešnar ter vsi ++ sorodniki
			+ Ana Marinko, 3. obl. in + Anton Marinko
			+ Miro Benčič
			+ Janez Jakomin
			+ Franc Perhoč, 7. dan
			+ Janez (Ivan) Gregorc, 7.dan
		LG 8 <sup>30</sup> v cerkvi	+ Avguštin Armič, 7. obl.
		DR 10	+ Jure Mahne
			++ Marija, Jernej in Danica Pezdir
			+ Anton Čamernik
			++ Antonija in Frančišek Čuden
			++ Mili in Marko Gerbec
			++ starša Frančiška in Viktor Herič, 30. obl..
BR 14	+ Robert Pišek		
	+ Izidor Mole, obl. in vsi ++ Trčkovi		
	++ Starkež in ++ Hočevar		
	+ Stanislav Kogovšek		
	++ Vadamovi ++ Frančišek in Anton Žitko		



1. november, praznik Vseh svetih, zvečer ob 18.00 molitev vseh delov rožnega venca v cerkvi na Brezovici.

## GODOVI in SVETE MAŠE 2.11.2023 do 5.11.2023

2.11. čet	<b>SPOMIN VERNIH RAJNIH</b>	BR 8	+ Tomaž Humar živi in ++ iz družin Brank in Kramar	
		BR 19	+ Jožef Tomšič, duhovnik in ++ starši Tomšič	
			+ Jožef Žakelj in ++ starši Žakelj	
			++ Varšek in ++ Žitko	
3.11. pet	sv. Hubert, škof <b>prvi petek</b>	BR 19	+ Jože Alič	
4.11. sob	sv. Karel Boromejski <b>prva sobota</b>	BR 19	+ Drago Gorjan	
			++ starši Karol in Marija Košmrlj	
			+ Frančišek Bokavšek in ++ starši Slana	
			+ Anton Hočevnar, obl.	
5.11. ned	<b>31. nedelja med letom, zahvalna nedelja</b> sv. Zaharija in Elizabeta  <i>branje Božje besede LG: Antonija in Franci Cukjati</i>  <i>branje Božje besede VG: Edlita in Slavko Jesih</i>  <i>branje Božje besede BR: Natalija Kocjančič</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane Bogu v zahvalo	
			+ Ivan Kavčnik	
			LG 8 <sup>30</sup>	+ Frančiška Malovrh + Jurij Demšar, 20. obl.
		VG 8 <sup>30</sup>		++ Marinka in Bogo Komelj + Ivan Marinčič v zahvalo + Ivan, 9. obl. in vsi ++ iz družine Urbančič + Ignac Jakomin, sin + Anton Korc, 2. obl. ++ Gršakove in Dobrovolčeve + Marjan Dolinšek, 7. dan + Frančiška Modic, 7. dan
			BR 10	++ Armičevi ++ Kosednar in ++ Namjesnik

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 4.11., ob 8h: Cesta na Postajo.

Sklenil je, da bo šel tja gor, k Svetemu Roku, kjer počiva njegova Neža. Tam gori se včasih pogovarja z njo. Tudi v najtrši zimi prižge svečo, ogenj. Plamen sveče je stik med njim in njo, med onim in tem svetom, med nebesi in zemljo.

(Drago Jančar: Katarina, pav in jezuit)

## GODOVI in SVETE MAŠE od 6.11.2023 do 12.11.2023

6.11. pon	sv. Lenart, opat	BR 19	za spravo v družini + Ivan Filipič	
7.11. tor	sv. Ernest, opat	BR 19	+ Rudolf Rauh, 5. obl. + Bojan Brecelj	
8.11. sre	sv. Bogomir, škof	BR 19	v dober namen ++ Milka in Slavko ter Igor Rus	
9.11. čet	Posvetitev Lateranske bazilike	BR 8	za nove duhovne poklice in svetost poklicanih Materi Božji v zahvalo	
10.11. pet	sv. Leon Veliki, pp.	BR 19	++ Ivan in Ivanka Kušar + Tomaž Humar, obl. + Dušan Belič, 10. obl. + Andrej Pezdir, god	
11.11. sob	sv. Martin, škof	BR 19	+ Marjan Trček ++ Martin Japelj, god in + Francka Japelj ++ Boštjan, Mateja, Jon in Liza Rigler, 1. obl.	
12.11. ned	<b>32. nedelja med letom</b> sv. Jozafat, škof <i>branje Božje besede LG:</i> <i>Branka Štrukelj in</i> <i>Šarabon Lojzka</i>  <i>branje Božje besede VG:</i> <i>Jožica in Matija Perne</i>  <i>branje Božje besede BR:</i> <i>Lucija Žitko</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane ++ Jože, obl. in Frančiška Šivic	
		LG 8 <sup>30</sup>	++ Stanislav in Vera Kogovšek + Anton Kozjek, obl.	
		VG 8 <sup>30</sup>	++ Magdalena in Anton Smrtnik, 4. obl. + Martin Kolšek, god ++ Modicovi + Stanislav Marinko, god	
			BR 10	+ Olga Mlakar, obl. + Marjan Bolka in za blagoslov v družini

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 11.11., ob 8h: Sodnikarjeva, Jevčeva, Podsvetija.

Splošno je znano, kako je z angeli. Njihovo glavno delo je ljubezen.

(Drago Jančar: Katarina, pav in jezuit)

## GODOVI in SVETE MAŠE od 13.11.2023 do 19.11.2023

13.11. pon	sv. Stanislav Kostka	BR 19	+ Slavko Poje, god
14.11. tor	sv. Nikolaj Tavelič	BR 19	+ Ludvik Lah, obl.
15.11. sre	sv. Albert Veliki, škof	BR 19	+ Tilen Starkež, 11. obl. + Jožef Lukan
16.11. čet	sv. Marjeta Škotska	BR 8	za duhovno, duševno in telesno zdravje
			za zdravje v družini
			v zahvalo (Š)
			+ Aleksander Hribar
17.11. pet	sv. Elizabeta Ogrska	BR 19	+ Andrej Rošar
			+ Ivan Marinčič
			++ Angela, 8. obl. in Jože Lenaršič ter + Marjan Centa
18.11. sob	Posvetitev bazilike sv. Petra in Pavla	BR 19	++ Ivan in Ivanka Kušar
			++ Brigita in Anton Wolf
			++ starši Fajt
			+ Franci Mivšek, 30. obl.
19.11. ned	<b>33. nedelja med letom</b> sv. Matilda, redovnica <i>branje Božje besede LG: Marinka in Janko Logar</i>  <i>branje Božje besede VG: Damjana in Brane Novak</i>  <i>branje Božje besede BR: Alenka in Jošt Klemenc</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
		LG 8	++ Anton in Marija Kavčnik
			+ Breda Kavčnik in + Jernej Kačnik
			++ Štrukljevi in Pezdirjevi
		VG 8 <sup>30</sup>	+ Simon Klemen
			++ France, obl., Milka in Milan Čuden ter Frančiška Mrak
			+ Stane Zvoljenk ter ++ družina Škufca in Perpar
			++ Gajštrovi
			+ Dušan Kastelic, 30. dan
		BR 10	+ Janez Celarc, 2. obl.
+ Ana Prelesnik, 30. dan			

*Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 18.11., ob 8h: Ulica Jožeta Kopitarja*

Kdor v takih okoliščinah tako vroče prosi, mu je prošnja kmalu uslišana, kar nemudoma. Kadar je volja in vera velika, pride rešitev sama od sebe.

*(Drago Jančar: Katarina, pav in jezuit)*

## GODOVI in SVETE MAŠE od 20.11.2023 do 26.11.2023

20.11. pon	sv. Edmund, kralj	BR 19	+ Marjeta Baškovč Peklaj
			++ iz družine Šalamon
			+ Jožefa Grdadolnik, 30. dan
21.11. tor	Darovanje Device Marije	BR 19	+ Alojz Šoln
			++ Kosednar in ++ Namjesnik
22.11. sre	sv. Cecilija, mučenka	BR 19	za vse žive in ++ glasbene sodelavce župnije Brezovica
			+ Irena Šimon, 3. obl.
			+ Franc Obrstar, 30. obl.
23.11. čet	sv. Klemen, papež <b>Dan Rudolfa Maistra</b>	BR 8	+ Ivan Kavčnik
			za domovino
24.11. pet	sv. Andrej Dung, muč.	BR 19	+ Tanja Dovžak
25.11. sob	sv. Katarina Sinajska, mučenka	BR 19	+ Janez Požar, obl.
			++ Karolina in Jože Hrastar ter ++ iz družine Hrastar in Robek
			+ Darko Kristančič, obl. in
			+ Marija Brumec, obl.
26.11. ned	<b>Nedelja Kristusa Kraja</b> sv. Valerijan Oglejski <i>branje Božje besede LG: Anja in Jerneja Meglen</i>  <i>branje Božje besede VG: Andraž in Izak Remškar</i>  <i>branje Božje besede BR: Tadej Kvaternik</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
			+ Milka Pohleven
		LG 8 <sup>30</sup>	+ Marija Vehar
			+ Ivan Furjan
		VG 8 <sup>30</sup>	++ Jerca in Ivan Marinko
			+ Frančiška Modic. 30. dan
			+ Stane Zvoljenk ter ++ družina Škufca in Perpar
			+ Henrich Rudolf Sieger
			+ Marjan Dolinšek, 30. dan
			+ Franc Perhoč, 30. dan
			+ Janez (Ivan) Gregorc, 30. dan
		BR 10	+ Matilda Lenarčič ter ++ starši in stari starši

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 25.11., ob 8h: Ulica Ivana Selana, Založnikova cesta, Cesta v Log.

Prvi prameni Božje svetlobe so legali na polja in hiše v daljavi.

(Drago Jančar: Katarina, pav in jezuit)

## GODOVI in SVETE MAŠE 27.11.2023 do 3.12.2023

27.11. pon	sv. Virgil in Modest,	BR 19	+ Janez Hočevar
28.11. tor	sv. Katarina Laburé	BR 19	+ Andrej Borko
29.12. sre	sv. Saturnin, muč.	BR 19	++ Milan in Milka Kurelac
30.12. čet	<b>sv. Andrej, apostol</b>	BR 8	+ Ludvik Jakomin, roj. dan
			+ Dragica Jalševac
1.12. pet	sv. Eligij, škof <b>prvi petek</b>	BR 19	+ Andrej Pezdir
			++ Marija in Stanislav Trček
2.12. sob	sv. Natalija, muč. <b>prva sobota</b>	BR 19	++ Stane, obl. ter Veronika in Janez Vrbančič
			za žive in ++ Rigler
3.12. ned	<b>1. adventna nedelja, nedelja Karitas</b> <i>branje Božje besede LG: Helena Kavčič in Joža Černetič</i> <i>branje Božje besede VG: Branka in Jani Remškar</i> <i>branje Božje besede BR: Klara Donko Mravlje in Franci Donko</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
		LG 8 <sup>30</sup>	+ Frančiška Malovrh
		VG 8 <sup>30</sup>	v zahvalo za pretekle dogodke, priprošnja za blagoslov v naprej
			+ Franc Ambrožič, obl. in + Francka
		BR 10	+ Miha Mravlje, obl. + Janez Jakomin, roj. dan

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 2. 12., ob 8h: Vrhniška cesta (Lukovica).



Zvonil je večerni zvon, molili so večernico, vsak je oddrobil svoje prošnje. Zmeraj znova majhna molitev za srečno pot in srečno vrnitev, za lepo vreme, brez plazov, brez neurij, brez cestnih razbojnikov, brez boleznin in poškodb. Iz cerkve je prihajalo petje, tudi ob nekem

ognju so prepevali. Bila je noč utrujenosti, iskanja počitka, a tudi čudežna noč, noč ognjene svetlobe in isker, ki so plavale pod nebo. Iskre, ki so se trgale iz plamenov in potovale skozi noč navzgor, najprej močno žareče, potem visoko zgoraj pod nebesnim svodom pojemajoče. Zlahka si je predstavljala angele, ki nevidni plavajo med tistimi ognjenimi kresnicami, si ogledujejo izbrane božjepotnike in si izbirajo tiste, ki jih bodo čuvali na dolgi poti. Po večerni avemariji je čutila, da jo z nebes, skupaj s tistimi angeli, gleda tudi njena mama.

*(Drago Jančar: Katarina, pav in jezuit)*



Dragomer  
sv. Lovrenc



Log  
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice  
Sveti Duh

### V oktobru sta bila krščena

- ☼ Kris Zupančič, Žabnica, Notranje Gorice
- ☼ Bart Bolka, Vnanje Gorice

Letos je bilo krščenih devetnajst otrok. V lanskem letu v tem času pa osemnajst. Z molitvijo prosimo za vse krščene otroke in njihove starše.

### V oktobru so od nas odšli v večnost

- † Alojz Šoln (75), V Loki 10, Dragomer (Dragomer)
- † Ana Prelesnik (95), V Loki 33, Dragomer, (Ljubljana Žale)
- † Jožefa Grdadolnik (72), Ljubljanska cesta 2, Dragomer, (Brezovica)
- † Dušan Kastelic (71), Nova pot 116, Vnanje Gorice, (Vnanje Gorice)
- † Marjan Dolinšek (85), Pot h gozdu 9, Vnanje Gorice (Vnanje Gorice)
- † Franc Perhoč (87), Skubičeva ulica 12, Vnanje Gorice (Vnanje Gorice)
- † Janez (Ivan) Gregorc (85), Na Lazih 37, Vnanje Gorice (Vnanje Gorice)
- † Frančiška Modic (91), Podpeška c. 133, Vnanje Gorice (Vnanje Gorice)

Letos je bilo cerkveno pokopanih enainštirideset naših rajnih, preteklo leto v tem času pa petinštirideset. Spomnimo se jih z molitvijo in pri sv. maši.



**URADNE URE:** vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu: **Jožef Poje**, župnik, **040 395 942** ali sporočite na: [jozef.poje@rkc.si](mailto:jozef.poje@rkc.si);



**KRST:** Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino. Običajno je prvo nedeljo v mesecu.

**POROKA:** Za poroko se oglasite po telefonu ali e-pošti. Več informacij o pripravi na krščanski zakon dobite na:

<http://nadskofija-ljubljana.si/druzina/priprava-na-krscanski-zakon/>



**POGREB:** Ob smrti svojcev pokličite na telefon **040 395 942** (Jožef Poje župnik). Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.

**ŽUPNIJSKA KARITAS:** Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - **041 626 595**.

**BOLNIŠKI DUHOVNIK:** v UKC Ljubljana in Ol Ljubljana - **041 613 378**.

**ŽUPNIJA BREZOVICA,** Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**  
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: [jozef.poje@rkc.si](mailto:jozef.poje@rkc.si) ali [zupnija.brezovica@rkc.si](mailto:zupnija.brezovica@rkc.si)  
TRR: **SI56 1914 0501 0054 787**